WASHINGTON TOWNSHIPGratiot County, Michigan Resolution # 2025-010

RESOLUTION: Gratiot County Road Commission

WHEREAS, the Township of Washington in the County of Gratiot and the Gratiot County Road Commission shall entered into agreement for the maintenance of township roads; and

WHEREAS, the Township Supervisor and Township Clerk are authorized to ratify and confirm the validity of such agreements annually, following the Township Board meeting with the Gratiot County Road Commission to discuss and evaluate the needs of the township roads; and

WHEREAS, Washington Township shall pay an Annual Maintenance Fee to Gratiot County Road Commission per signed agreement; and

WHEREAS, Washington Township per signed Dust Layer Agreement shall pay Gratiot County Road Commission to apply calcium chloride (26%) to designated gravel roads on the local road system within the township; and

WHEREAS, Washington Township per signed Special Maintenance Agreement shall pay Gratiot County Road Commission for gravel &/or resurfacing on designated roads on the local road system within the township.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that Washington Township agrees to enter into the attached agreements with the Gratiot County Road Commission for the 2025 calendar year:

- 1. Gratiot County Road Commission Annual Maintenance Agreement
- 2. Gratiot County Road Commission Township Dust Layer Agreement
- 3. Gratiot County Road Commission Special Maintenance Agreement

The foregoing resolution offered by Board Member, Kevin Whaley Second offered by Board Member, Nancy Rogers

Upon roll call vote the following Township	Board Members voted accordingly:
Supervisor, Howard Whaley	YES $oxtimes$ NO $oxtimes$
Clerk, Tarry Stahl	YES \boxtimes NO \square
Treasurer, Kevin Whaley	YES \boxtimes NO \square
Trustee, Nancy Rogers	YES \boxtimes NO \square
Trustee, Eric Whitford	YES \boxtimes NO \square

How	vard Whaley, Washington Township Supervisor
	CERTIFICATION
	I hereby certify that the foregoing is a true and complete copy of a document from the official records of Washington Township, Gratiot County, Michigan.

Date

The Supervisor declared the resolution adopted on March 20, 2025.

Tarry Stahl, Washington Township Clerk